

# **SOBRE MI**

Me defino como una mujer responsable, honesta organizada. Con facilidades para trabajar en equipo.

#### **DATOS PERSONALES**

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Fecha de nacimiento:

23 de noviembre de 1986

Lugar de nacimiento:

Caleta Olivia, Santa Cruz

Nacionalidad:

Argentina

Carnet de conducir:

En curso

Estado civil:

Soltera

#### CONTACTO



2974113906



paolacarcamo86@gmail.com



B° Solar de Cuyo, casa 13 (MZA, Perdriel)

# GIANINA PAOLA CÁRCAMO

Bachiller con orientación en Ciencias Sociales y Humanidades

FORMACIÓN **SECUNDARIO** 

Gral. Jose de San Martín, Caleta Olivia

# EXPERIENCIA LABORAL

## **MAESTRANZA**

Coop. Fuerzas Unidas, Caleta Olivia Feb. 2006 - Dic. 2007

### **MAESTRANZA**

Coop. Nuevo Amanecer, Caleta Olivia Mar. 2008 - Mar. 2010

#### **SECRETARIA**

Sec. de Servicios, municipalidad C.O Ene. 2011 - Dic.2014

#### **SECRETARIA**

Espacios Verdes, municipalidad C.O Ago. 2015 - Feb. 2016

## **REPOSITORA**

City Shop, Caleta Olivia 2016 - 2017

#### **PUERICULTORA**

Jardin maternal "Sagrada Familia", C.O 2018 - 2019

# JEFA DE COCINA

Cine "Mechenien", Caleta Olivia 2019

## **CELADORA**

Colegio "Cerro El Plata", Lujan de Cuyo 2023

# CURSOS

INFORMÁTICA- BASICO

# PASATIEMPOS

Artesanías, fotografía, fútbol, cocina.